
 Профсоюзная  Фемида  

 
Вопрос: Какова доля накопительной  части пенсии? 

Ответ: Накопительная часть пенсии формируется за счет обязательных 

отчислений от официальной заработной платы. Размер отчислений зависит от 

года рождения и может составлять 0%, 2%, 3%. К 2006 году ставка отчислений 

достигла максимального уровня. В таблице приведены примерные размеры 

годовых отчислений на накопительную часть пенсии в зависимости от уровня 

годового дохода работающего.(* - в 2002-2003 годах, в дальнейшем увеличение к 

2006 году в 2 раза.) 

Годовой 

доход, 

руб. 

Ежегодная сумма взносов в накопительную часть, руб. 

Для мужчин 1952 

г.р. и старше и 

женщин 1956 г.р. и 

старше 

Для мужчин с 

1953 по 1966 г.р. и 

женщин 1957 по 

1966 г.р. 

Для лиц 1967 

г.р. и моложе * 

10 000 0 200 300 

20 000 0 400 600 

30 000 0 600 900 

40 000 0 800 1 200 

50 000 0 1 000 1 500 

60 000 0 1 200 1 800 

70 000 0 1 400 2 100 

80 000 0 1 600 2 400 

90 000 0 1 800 2 700 

100 000 0 2 000 3 000 

120 000 0 2 220 3 338 

140 000 0 2 440 3 676 

160 000 0 2 660 4 014 

180 000 0 2 880 4 352 

200 000 0 3 100 4 690 

220 000 0 3 320 5 028 

240 000 0 3 540 5 366 

260 000 0 3 760 5 704 

280 000 0 3 980 6 042 

300 000 0 4 200 6 380 

350 000 0 4 480 6 805 

400 000 0 4 760 7 230 

450 000 0 5 040 7 655 

500 000 0 5 320 8 080 

550 000 0 5 600 8 505 

600 000 0 5 880 8 930 
 


